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I OP de Simple Lógica: La reforma laboral

 

Algo menos de seis de cada diez españolas y españoles (57,7%) consideran positivo la aprobación de la reforma laboral para la ciudadanía, frente a sólo un 17,6% que

piensan que es negativo.

Un 45,2% de ciudadanas y  ciudadanos aprueban la postura favorable a la reforma del PSOE, un 36,5% la de UP, un 22,4% la de Más País y Compromís, un 14,1% la del

PRC y un 14,7% la de Teruel Existe, porcentajes superiores a los que desaprueban a cada partido.

Más de la mitad desaprueban la postura en contra de la reforma del PP (51,8%) y es algo inferior el porcentaje de quienes desaprueban la de VOX (48,9%). El 41,8%

desaprueban la postura de ERC, el 34,2% la del PNV, el 33,6% la de EH Bildu, el 30,1% la de UPN, el 30,5% la de Junts, el 26,9% la de la CUP y el 18,0% la de BNG.
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Las que limpian ganan con la reforma laboral. 
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